

О ситуации с заболеваемостью корью.

По информации Европейского регионального бюро ВОЗ за 2018 г. корью заразились 82 596 человек в 47 из 53 стран Региона. В 72 случаях заболевание закончилось летально.

Крайне неблагоприятная ситуация по кори (наиболее высокие показатели заболеваемости) в Украине, Грузии, Албании, Черногории, Греции, Румынии, Франции.

Случаи кори в России регистрируются, преимущественно, среди не привитых лиц, которые не получили прививки в связи с отказом, медицинскими противопоказаниями или при отсутствии постоянного места жительства.

Несмотря на рост заболеваемости корью по сравнению с 2017 годом, эпидемиологическая ситуация по кори более благоприятная, чем в странах Европейского региона. Показатель заболеваемости корью в нашей стране по итогам 2018 года составил 17,3 случая на 1 млн. населения (2 538 чел – 2018г., 725 чел. – 2017г.). Случаи кори в России были зафиксированы в 31 субъекте. Большинство случаев кори связаны с завозом инфекции из-за рубежа.

За 2 мес. 2019г. в Москве заболели 2 человека, в Санкт-Петербурге – 8 человек.

Рост заболеваемости корью отмечается и в других регионах. В Дагестане с начала 2019 года зарегистрировано 20 случаев выявления пациентов с подозрением на корь, в Екатеринбурге – 17 случаев, 4 случая – в Курской области.

В Рязанской области зафиксирован 51 случай заболевания корью, из них 45 детей. Все заболевшие были непривиты из-за отказов по религиозным соображениям.

В 2018 году на территории Иркутской области зарегистрировано 10 случаев кори, показатель составил 0,42 на 100 тыс. населения, в 2017г регистрировалось 2 случая кори. Уровень заболеваемости корью на территории Иркутской области за 2018 год ниже общероссийского на 75%.

ОГБУЗ «Братская городская больница №2» напоминает, что корь – чрезвычайно контагиозная инфекция, заболевание может протекать достаточно тяжело, с развитием серьезных осложнений и летальных исходов.

Единственный способ предотвратить заболевание – сделать прививку против кори!

Вакцинация против кори проводится бесплатно во всех медицинских организациях по месту жительства.